
100 éves a Baross – Megnyitó ünnepség a jubileumi rendezvénysorozat élén 

„Ez a Baross, ez a Baross iskola...” 

 

 2025. szeptember 20-án ünnepélyes keretek között vette kezdetét a Budafok-Tétényi 

Baross Gábor Általános Iskola fennállásának 100. évfordulójára szervezett jubileumi 

rendezvénysorozat. A Dózsa György út 84–94. szám alatti, immár százéves iskolaépület falai 

között – és udvarán – múlt, jelen és jövő találkozott ezen a meghitt, mégis emelkedett hangulatú 

őszi napon. 

 Az ünnepség gondolataira felfűzve emlékeztünk arra, hogy az iskola harmadik épülete 

1925. október 2-án nyitotta meg kapuit, és azóta generációk százait nevelte, oktatta, formálta. 

Ahogyan egy fontos családtag 100. születésnapját ünnepeljük, úgy gyűlt össze most is a barossi 

közösség: egykori és jelenlegi pedagógusok, nyugdíjas kollégák, kitűnő tanulmányi eredményt 

elért diákok, dolgozók, szülők és meghívott vendégek. 

 A megnyitón köszöntöttük többek között Karsay Ferenc polgármestert, Perlai Zoltán 

alpolgármestert, a Dél-Budai Tankerületi Központ képviselőjét, a  civil szervezetek vezetőit, az 

iskola volt és jelenlegi igazgatóit, valamint Baross Gábor leszármazottját, Baross Pált, aki 

jelenlétével különleges rangot adott az eseménynek. Kiemelt pillanat volt a barossházi 

(pruzinai) testvériskola küldöttségének fogadása is, amely a Határtalanul program nyomán 

tovább erősíti a nemzetközi kapcsolatokat. 

 Az ünnepi műsor sokszínűsége méltó volt a jubileumhoz: visszaemlékező gondolatok, 

néptánc, történelmi áttekintés, modern táncprodukció, zenei fellépések és közös éneklés 

váltották egymást. Különleges jelentőséggel bírt a „100 év – 100 emlék” című jubileumi 

kiadvány bemutatása, amely írásos formában őrzi meg az iskola közösségének emlékeit. 

 A megnyitó egyik legmeghatóbb pillanata az iskola saját dalának közös előadása volt, 

amelyet közel ötven diák énekelt együtt a szerzővel, Juhász Lajossal – valódi közösségi 

élménnyé téve az ünnepet. 

A nap üzenetét Baross Gábor gondolata foglalta keretbe: 

„Minden ember annyit ér, amennyit a köz javára tesz.” 

 

 Ez az ünnepség nemcsak a múltról szólt, hanem arról is, hogy a Baross közössége készen 

áll a következő száz év kihívásaira – együtt, egymásra figyelve, közös értékek mentén.  

 


